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ALGEMENE LEDEN VERGADERING (ALV) WIJKVERENIGING NOORD NOORTUK 

 
Plaats  : 1e etage DPO gebouw - Hoogwakerbosstraat 12 

Datum  : 5 september 2022 

Aanvang : 20.00 uur 

Einde  : 21.00 uur 

 

Aanwezig: Ans Pompe, Tiny Hermans, Freek Roelandse (vz), Max Ohlenschlager 

(sec), Jeannie v/d Vooren, Margret Plug, Margo Bogaards, Annie Tiehuis, Corrie van 

Os, Jose Wehkamp 

 

1. Opening en vaststellen agenda 
Agenda is vastgesteld door Freek 

 

2. Binnengekomen stukken en mededelingen 

Binnengekomen stukken: geen 

Mededelingen: Max meldt dat de wijkvereniging op 21 sept een Long Covid 

Cafe organiseert, een initiatief van Suzanne van den Bosch.  

 

3. Notulen ALV 2021 
Notulen zijn goedgekeurd 

 

4. Financiën  
Rein Groen en Jeannie v/d Vooren verklaren dat de kasboeken een reëel 

beeld geven van in en uitgaven. 

 

5. Bestuur 
• Voorzitter: Secretaris Max Ohlenschlager wil Freek Roelandse opvolgen. 

Freek blijft wel klaverjasavonden organiseren. 

• Penningmeester: Jochem Blokker legt zijn bestuursfunctie neer. Jose 

Wehkamp wil deze functie op zich nemen 

• Secretaris: Deze functie is vacant als Max voorzitter wordt. 

• Bestuurslid: Corrie van Os stopt als bestuurslid. 

Alle aanwezigen zijn akkoord met de wijzigingen. 
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6. Vrijwilligers 

José meldt dat er nu een aantal vaste vrijwilligers is die helpt met het 

organiseren van jeugdactiviteiten  

 

7. Rondvraag 
- “Kunnen we een keer een rommelmarkt organiseren?” - Hebben we dit jaar 

gedaan en dat was redelijk geslaagd. Doen we volgend jaar weer.  

- “Kunnen we een hindernisbaan voor de kinderen maken, wellicht in de Groene 

Long? – Hier zijn voor nu geen plannen voor en soortgelijke activiteiten 

koppelen we meestal aan Pasen.   

- “Hebben we contact met de gemeente over de groenvoorziening?” – Als je 

iets ziet (volle container / zwerffiets / losse tegel / kapotte lantaarnpaal) dan 

kun je dat melden via www.Fixi.nl of via de fixi app. 

- “Waar gaat de wijkvereniging naar toe als het pand in 2025 wordt gesloopt?” – 

De gemeente heeft de wijkvereniging nog niet geïnformeerd. Dit zoeken we 

uit. 

 

De voorzitter sluit de ALV 


